



Детский калейдоскоп

Детская газета МБДОУ «Детский сад «Золотая рыбка».
Выпуск №55 апрель 2020г.



*Вылез мишка из берлоги
Ведь весна то на пороге.
В небе жаворонка трель
Постучал в окно апрель.*

1 апреля

Международный день птиц

Международный день птиц ежегодно проводится в рамках особой программы ЮНЕСКО под названием "Человек и биосфера". Праздник отмечают 1 апреля



неслучайно - именно тогда в 1906 году была подписана Международная конвенция по охране птиц. Ее целью является сохранение численности диких птиц и разнообразия их видов.

Отечественная организация под названием Союз охраны птиц каждый год выбирает эмблему - "Птицу года". Например, в 1996 году пернатым года был коростель, в 1997 году им назначили полевого жаворонка, в 1998 году им стал серый журавль, в 1999 году символом года была деревенская ласточка, в следующем году - синица, в 2001 почетного звания удостоился скворец, а в 2002 году - пустельга, символ 2003 года - кроншнеп, в 2004 году отметили белого аиста, в 2005 году - сову, в 2006 - чайку, 2007 год - зимородка, а 2008 - снегиря, 2020 год - это год серого журавля.

Международный день детской книги

По решению Международного совета по детской книге этот Международный день отмечается с 1967 года. Его назначили на 2 апреля в честь дня



рождения Ганса Христиана Андерсена.

Целью этого праздника является привлечение внимания к проблемам распространения и доступности книг для малышей. Во многих странах мира к этой дате приурочивают проведение дня юношеской и детской книги,



организуют различные выставки, конкурсы, конференции, утренники и фестивали, которые посвящены лучшим книгам мира.

В праздник Международного дня детской книги многими издательствами проводятся различные благотворительные акции, в ходе которых детским домам, интернатам и детским библиотекам передают новые издания. Также каждые два года в этот день лучшему автору и иллюстратору ИВВУ присваивают премию Ганса Христиана Андерсена.

День космонавтики

12 апреля празднуется Всемирный день космонавтики.

Именно с этой датой связан первый полет человека в космос, этот день, по сути, стал началом новой эры человеческой свободы, когда он смог преодолеть



ограниченное земное пространство, и устремился ввысь к неведомым далям космоса.

В 1961 году в этот апрельский день на космодроме «Байконур» произошел запуск первого пилотируемого космического корабля «Восток 8К72К», миссия пребывания на борту которого, связанная с особой честью и риском, была доверена советскому гражданину, майору Юрию Алексеевичу Гагарину.

Наше творчество



В связи с официальным продлением режима «самоизоляции» на территории Тамбовской области до 30 апреля 2020 года, всем нужно оставаться дома, но ребята из группы «Кроха», их родители и воспитатели не унывают. Ведь нам всегда есть, чем

заниматься. В период самоизоляции воспитатели поддерживают связь с родителями воспитанников. Происходит дистанционное общение через мобильное приложение WhatsApp. Проводится дистанционное просвещение и консультирование родителей. Воспитатели делятся полезными ссылками, творческими находками и идеями.



Воспитатель:
С.С. Сиделева

Играем дома

Игра для ребёнка-дошкольника – важнейший род деятельности, именно через игру ребёнок познаёт окружающий мир в этом возрасте. Взрослым легко использовать игровые моменты, чтобы развивать и обучать малыша. Какая же игра более полезна? Та, которая происходит по инициативе взрослого, ведь именно так тот может предложить ребёнку обучающую ситуацию, познакомить его с новыми словами, понятиями, сделать игру управляемой.

«Знакомство с квартирой на ощупь»

Играющему завязываются глаза. Затем (вместе с ведущим) он отправляется в путешествие по квартире с завязанными глазами. Все встреченные люди, а также - предметы и детали интерьера - ощупываются,



обнюхиваются и после этого, называются по именам.

Эта игра развивает все органы чувств ребенка. А также координацию и пластику движений.

«На что это похоже?»

Капните чернилами или жидко разведённой гуашью на белый плотный лист ватманской бумаги и сложите эту бумагу пополам. Затем - разверните лист и начинайте вместе с ребёнком придумывать предметы или животные, растения (не меньше пяти), которые ассоциируются с кляксой. Важное правило: стремитесь к тому, чтобы ребёнок придумывал разные ТИПЫ предметов и существ. Если ребёнок увлётся одной темой, например, похожими на кляксу животными, то задайте ему вопрос: «А на какие растения это похоже?».



«Как это можно использовать ещё?»

В игре для детей используются обычные предметы домашнего обихода. Ребёнок замуривается, а затем по команде открывает глаза и берёт первое, что ему попало в поле зрения. Таково условие.



А теперь задание в игре для детей дома: найти новый способ использования обычной вещи. В ход идут стулья, зонтики, пластиковые

бутылки, линейки, шариковые ручки, пустые коробки. Ребёнок должен взять выбранный предмет в руки и начать им манипулировать. Иногда задание даётся на целый день с обещанным призом в конце дня.

Для детей возраста 5–6 лет очень важны игры на формирование правильной модели поведения. Можно воспользоваться этим, чтобы в игровой форме расставить по местам разбросанные игрушки, убрать за собой все вещи и привести в порядок комнату, где резвилась детвора.

Используйте известные вам с детства игры или придумывайте новые вместе с ребёнком, это не только служит развитию воображения, но и объединяет поколения семьи.

Не стыдитесь за проигрыш и хвалите за победу. Сопричастность к успеху для малыша – основа его будущей уверенности в себе.

Ответственный редактор: Попова Н.Т.

Выпускающий редактор: Харитоновна О.В.